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OLGA BURDUNIUC - UN SPIRIT LABORIOS ȘI INOVATIV 
 

 

Lupta pentru mai bine  
şi către mai bine este cheia succesului. 

 

(Mircea Albulescu) 

Zig Ziglar spunea: „Succesul este utilizarea la maximum a capacităților pe care le posezi”. Acest dicton i se 

potrivește perfect   conferențiarului universitar Olga Burduniuc, originară din satul Mândrești, raionul Tele-

nești. Munca și perseverența sunt calitățile definitorii ale dnei Olga Burduniuc, hărăzite de la naștere. 

Olga Burduniuc a absolvit Şcoala medicală din orașul Orhei (1993) și Facultatea de Medicină Preventivă a 

Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” (2003). În 2005 obţine diploma de li-

cenţă, iar în 2014 susține cu succes teza de doctor în științe medicale. În 2016 devine Master în Managemen-

tul Sănătăţii Publice, iar în 2017 obține titlul de conferențiar universitar. 

Olga Burduniuc este fondatoarea Asociației de Biosiguranță și Biosecuritate din Republica Moldova (2017) 

și a revistei științifice  One Health & Risk Management (2019). 

Este autor şi coautor a 218 lucrări ştiinţifice, metodico-didactice, inclusiv o monografie monoautor, două 

monografii colective, coautor a două manuale, 10 indicaţii/recomandări metodice şi 14 ghiduri practice. A 

participat la peste 100 de manifestări științifice în țară și peste hotare. Este autor a 5 certificate de inovator 

și 14 brevete de invenție. A participat în șase proiecte naţionale şi cinci internaţionale. A obținut 15 medalii 

de aur, 4 de argint și 3 de bronz la diverse expoziții de invenții, naționale și internaționale . A avut un aport 

considerabil la dezvoltarea Sistemului Național de Supraveghere a rezistenței la antimicrobiene (RAM), in-

clusiv prin prisma conceptului „One Health/O singură sănătate”. Reprezintă Republica Moldova în domeniul 

standardizării metodologiei de testare RAM  EUCAST (European Committee on Antimicrobial usceptibility 

Testing) în calitate de președinte al Comitetului Național. A fost nominalizată ca Punct Focal Național pentru 

CAESAR (eng. Central Asian and European Surveillance of Antimicrobial Resistance) și GLASS (eng. Global 

Antimicrobial Resistance and Use Surveillance System). 

Din 2014, Doamna Olga Burduniuc a deținut funcția de Șef Laborator Microbiologic, iar din 2022 – Șef Direc-

ția Diagnostic de Laborator în Sănătate Publică. Aceste ascensiuni profesionale constituie rezultatul efortului 

și al dedicației investite în cariera sa profesională.   

Pentru merite deosebite în dezvoltarea medicinei și rezultate remarcabile în activitatea profesională, Doam-

nei Olga Burduniuc i-au fost înmânate distincții internaționale  (IFBA's 2019 Biosafety Hero, oferită de către 

Federația Internațională a Asociațiilor de Biosiguranță (IFBA) și naționale de stat: Diploma Ministerului Să-

nătății (2018, 2020, 2022), Diploma de onoare a Ministerului Educației, Culturii și Cercetării (2021) și Meda-

lia „Nicolae Milescu Spătaru” (2022). 

Doamna conferențiar Olga Burduniuc este un Om al cetății, care face totul cu pasiune, cu generozitate și de-

dicație pentru cei din jur, fiind mereu implicată în diverse activități sociale, științifice și de voluntariat, o 

persoană receptivă la nevoile tuturor. 
 

Mulți ani prosperi, Doamna Olga Burduniuc! 

Cu profund și deosebit respect, 
colegii consiliul de redacție al Revistei 
științifice One Health & Risk Management 


